~ On considere 1a fonction T définie sur R par 7'(x) = cos’x—cosx
1) a- Vériﬂel"dﬁc f est périodique de période 27.
b- Montrer qu’il suffit d*¢tudier { sur [0,7].
c- Résoudre df;lls [0, 7] I'équation f(x) = 0.
2) a- Dresser le tableau de variation de { sur [0, 7[]
b- Tracer ( C; ) courbe représentative de la restriction de f & I'intervalle [-77,7] dans un R O.N(O,1,)).
3) Soit g la fonction définie par g(x)=sin?x —sinx.
En utilisant la courbe de {, tracer la courbe de g (expliquer).

LocERCICE IE°2

T) Soit g la fonction défini sur {—%%} par g(x) = xsinx+cosx — 1

P

1) Dresser le tableau de variation de g.

2) En déduire le signe de g(x) pour tout x € [——725,%]

flx)=2 = cosa)m x#0
IT) Soit f la fonction définie sur[—%,%] par x " . On désigne par ( Cr) sa
. J(0)=0

courbe représentative dans un repére orthonormé (0,7,)) .
1) Montrer que f est continue en 0.
2) Montrer que f est dérivable en 0 et préciser f*(0).

3) Ecrire une équation de la tangente T a ( C; ) en son point d’abscisse 0.

4) Etudier la parité de f.
i Qg(x)
5) a- Montrer que pour tout x € Y Z I\ {0} ona s (x)=
x?

b- Dresser le tableau de variation de

6) Tracer ( C; ) dans le repere (0,1,7). (unité 3cm).
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